Kompleksianalyysi I
Loppukoe 2.4.2012 (J. Arhippainen)

EI LASKIMIA, EI MATKAPUHELIMIA

1. a) Laske (1 —4)' ja (=1 4 1iv/3)8.
b) Ratkaise yht#lo z4 = —1.

2. a) Laske raja-arvo
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b) Osoita, ettd funktio f(z) = E z € C\ {0} on bijektio C\ {0} — C\ {0}.
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3. a) Laske raja-arvo lim Z = (14202 : + .
2o 14i 22— (1+41)z

b) Ratkaise yhtalo e* = —i.
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4. Olkoon f(z) = ik # —i. Maardad f muodossa f(z) = f(x + 1y) = u(z,y) +
z+i
iv(z,y). Tutki toteuttaako f Cauchy-Riemannin yht&lot.
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5. Laske integraali /(z + §z)dz, kun v on jana 1417 — —2.
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